Vysvétlivky

=1 hladce

=1 obrace

_I_

= krajové oko

= 1 nahodit

= 1 hladce a 1 nahozeni, v nasledujici rubové fadé nahozené oko
nechat spadnout a oko vytahnout do délky

= 1 obrace a 1 nahozeni. V nasledujici licové fadé plést dal podle
vzoru, pfiemz pfidana nahozena oka nechat spadnout a oka
vytahnout do délky

= 1 oko vroubek (lic i rub hladce)

= 1 oko hladce anglicky, tj. za zadni nit

= 1 oko obrace anglicky, tj. za zadni nit

= z 1 oka obrace rozplést 1 oko hladce, 1 nahozeni, 1 oko hladce

= spadlé oko, oka nechat spadnout az k nahozeni ve 3. fadé,
1 nahozeni vzit na jehlici

= 2 oka hladce anglicky splést, tj. za zadni nit

= 3 oka hladce anglicky splést, tj. za zadni nit

= 2 oka hladce splést

= 2 oka pfehozené splést, 1 oko hladce sejmout, dalSi oko hladce
a sejmuté oko pres né pretahnout

= 3 oka pfehozené splést, 1 oko hladce sejmout, nasledujici 2 oka
splést hladce a sejmuté oko pfes né pretahnout

= 3 oka hladce splést

= 2 oka hladce sejmout, nasledujici oko hladce a pak obé sejmuta
oka pfes né pretahnout

= 2 oka obrace splést

= 3 oka obrace splést
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= 4 oka obrace splést

= 2 oka hladce, 1 hladce sejmout, 2 oka hladce splést a sejmuté
oko pres né pretahnout, 2 oka hladce. Téchto 5 ok dat

na pomocnou jehlici a 2 x je omotat pfizi (zepfedu dozadu,

pfip. zleva doprava)

=4 x 1 oko dat na pravou jehlici, pficemZ nechame nahozeni
posledni fady spadnout. Tato 4 oka opét dat na levou jehlici

a obrace splést dohromady, pfiCemz tato 4 oka nechame na levé
jehlici, 1 nahozeni, 4 oka je5té jednou obrace splést, 1 nahozeni

= nejdfive uplést 2. oko hladce za 1. okem, pak teprve 1. oko
hladce




= 2 oka dat na pomocnou jehlici pred praci, 2 oka hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce

= 3 oka dat na pomocnou jehlici pred praci, 3 oka hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce

= 4 oka dat na pomocnou jehlici pfed praci, 4 oka hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce

= 5 ok dat na pomocnou jehlici pfed praci, 5 ok hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce

= 5 ok dat na pomocnou jehlici pfed praci, 4 oka hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce

= 2 oka dat na pomocnou jehlici za praci, 2 oka hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce

= 3 oka dat na pomocnou jehlici za praci, 3 oka hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce

= 4 oka dat na pomocnou jehlici za praci, 4 oka hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce

= 5 ok dat na pomocnou jehlici za préaci, 4 oka hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce

= 2 oka dat na pomocnou jehlici pfed praci, pficemz pfidana
nahozena oka nechame spadnout a oka vytdhneme do délky,
nasledujici 2 oka hladce, pfic¢emz nahozeni nechame spadnout
a oka vytahneme do délky, pak oka z pomocné jehlice uplést
hladce

= 2 oka dat na pomocnou jehlici pfed praci, 1 oko hladce a
nalsedujci 2 oka hladce splést, pak oka z pomocné jehlice uplést
hladce

= 3 oka dat na pomocnou jehlici za praci, 2 oka hladce pak prvni
2 oka z pomocné jehlice splést anglicky hladce a zbyla 3 oka
uplést hladce

L MS _ = opakovani vzoru (MS)
| = kratky sloupek = KS
® = fetizkové oko = RO
p—— A = obloucek z fetizkovych ok pfes 7 RO

dlouhy sloupek = DS

= dvakrat nahozeny dlouhy sloupek = DDS

= 8 DS do jednoho mista vpichu

= 2 dvakrat nahozené dlouhé sloupky oddélené 2 fetizkovymi
oky, Sipka oznacuje misto vpichu = mezi 2 dvakrat nahozené
dlouhé sloupky predposledni fady, pfiéemz zachytime Fetizkové
oko




